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JUSTIFIQUE TODAS AS SUAS RESPOSTAS! Boa sorte!
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14 Questéio: (2 pontos) Resolve a inequagao:

|z + 1] < |4z + 3|
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2% QU.GStéO: (2 pontos) Calcule os seguintes limites, caso existam:

, sen(Hzx)
lim, .o —————=
@) lim, 3r+1
2+ 1
b) lim,_,_
) limg., lx—i-l
) 52 + 3w
¢) lim, o ——m——
2rt +r+1
32 +x—1

) Wi oo = 2
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f(x)

34 Questéo: (2 pontos) Seja f: R — R. Assumindo que lim,_,, —— = 1, calcule o seguinte limite:
x
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44 QU.GStéOZ (2 pontos) Seja f : R — R tal que

) = lalsen (3 ).

calcule lim,_,o f(z).
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He QU.GStéO: (2 pontos) Seja f a seguinte fungao:

vVr+2+1 sex>-—1

2_x—12
f(a:): roe-e sex < —1
z—4

4 sex =—1

a) Determine o conjunto dos pontos de seu dominio em que a func¢ao f é continua.

b) Esboce o gréfico de f.



